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Question écrite n° 42525

Texte de la question

M. Pierre-Yves Bournazel interroge M. le ministre de l'éducation nationale, de la jeunesse et des sports sur la
lutte contre le racisme, l'antisémitisme et toutes les formes de discrimination à l'école et la proposition d'une
journée pédagogique d'hommage. À Paris, le 23 mars 2018, Mireille Knoll, âgée de quatre-vingt-cinq ans, a été
lâchement assassinée. Cette femme, qui avait échappé à la Shoah, a été poignardée onze fois et brûlée dans
son appartement. Cet acte, comme de nombreux autres ces dernières années, réveille avec effroi un sentiment
d'indignation totale. La France ne doit jamais accepter une banalisation de l'antisémitisme. C'est un fléau qui
fissure la société française, qui porte atteinte à ses valeurs fondamentales et à la mémoire commune.
L'antisémitisme, comme le racisme et toutes les formes de discriminations, sont des poisons que l'on doit
combattre sans relâche, avec force et détermination. Face aux divisions, la transmission des principes
républicains de liberté, d'égalité, de fraternité et de laïcité est l'une des réponses. L'école a un rôle déterminant à
jouer dans cette mission de transmission et dans la construction d'une société plus inclusive car c'est là que se
joue l'avenir de la cohésion nationale. M. le député souhaiterait ainsi savoir comment le Gouvernement compte
poursuivre et renforcer la sensibilisation des élèves des écoles, collèges et lycées, à la prévention du racisme,
de l'antisémitisme et de toutes les formes de discriminations ainsi qu'au respect de l'égale dignité des êtres
humains, quelles que soient leurs origines, leur condition sociale et leurs convictions. Aussi, il souhaiterait
proposer l'instauration, au sein de l'éducation nationale, d'une journée pédagogique d'hommage dite « journée
Mireille Knoll » pour sensibiliser tous les enfants à la lutte contre l'antisémitisme. Cette journée pourrait s'inscrire
dans le cadre de la semaine d'éducation et d'actions contre le racisme et l'antisémitisme, qui valorise les
engagements de l'ensemble des institutions et de leurs partenaires en faveur des valeurs de liberté, d'égalité et
de fraternité. Il lui demande son avis sur cette proposition.
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